## **Sweet ZZ Auto**



Sweet ZZ Auto



Vous avez déjà entendu parler d'une variété à autofloraison de plus de 18 % de THC ? Nous non plus, alors nous avons décidé de la mettre au point.

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 9,50 €

Prix remisé8,64 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente9,50 €

Prix de vente hors-taxe8,64 €

Remise

Montant des Taxes0,86 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines Royal Queen Seeds

Description du produit

Sweet ZZ Auto

1 / 2

La Sweet ZZ Automatic est une plante facile à cultiver dont les rendements sont assez abondants et très rapides. C'est par conséquent une plante qui répond aux besoins de tous les publics. D'une part, aux inexpérimentés en culture et, d'autre part, aux consommateurs vétérans qui recherchent de la puissance.

Le mieux avec la Sweet ZZ Automatic, c'est son puissant effet relaxant de style Indica. Elle renferme un grand potentiel thérapeutique en raison d'un taux élevé de THC de 18 %. C'est une variété idéale pour se détendre et libérer l'anxiété.

La Sweet ZZ Automatic possède des terpènes très aromatiques qui renforcent l'effet intense et sédatif. Le limonène et ses touches citronnées, ainsi que son effet anxiolytique sont dominantes, tout comme le caryophyllène et ses touches poivrées et épicées, accompagnées d'un bon effet anti-inflammatoire.

## Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.